

· “对于普通用户和受众来讲，他们会有一个误解或者盲区，觉得元宇宙本身是一个科技概念，其实元宇宙并不是科技概念，而是一个关于新的经济应用消费场景的概念，或者说是一个关于经济需求的概念。”

· “元宇宙或区块链、数字货币概念是有颠覆性的一面，但同时我们也需要理性地看到，市场上有非常多鱼龙混杂的企业和公司，在借助这样的概念做一些不产生价值甚至不太好的事情。所以新的从业者、创业者首先要想清楚能够实际产生到用户的价值是什么。”

【编者按】2022年9月1日至3日，上海，2022世界人工智能大会期间，澎湃新闻科技在上海世博中心主会场首设“元宇宙聊天室”，来自企业界、学术界的众多科技领域嘉宾在大会现场共同探讨前沿话题，洞察行业趋势并展望未来图景。在第一场“元宇宙聊天室”中，中国国际科技促进会元宇宙专业委员会副主任陈序、商汤科技智慧决策与游戏事业部总经理刘宇与澎湃新闻副总编辑孙鉴，围绕“如何寻找虚实交互的数字经济新场景？”这一主题，展开交流。以下为实录，略有删节。

2022世界人工智能大会 | 澎湃新闻科技

元宇宙聊天室

元宇宙： 寻找虚实交互的 数字经济新场景



陈序

中国国际科技促进会元宇宙专业委员会副主任
首席研究员



刘宇

商汤科技智慧决策与游戏事业部总经理



孙鉴

澎湃新闻副总编辑

🕒 直播时间：9月1日15:00-16:00

📍 聊天地点：
上海世博中心主会场澎湃新闻访谈间



WAIC

澎湃新闻科技 元声澎湃